

Magyar bajnokok

Talán már nem is meglepő, hogy a Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szervezete Szarvasi Helyi Csoportja tagjai, valamint Szarvas Város Közoktatási Intézménye Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola diákjai ismét kiválóan szerepeltek a február 23-án megrendezett országos szövegszerkesztő, gyors- és gépíró bajnokságon.

A rutinos versenyzők mellett ismételen voltak olyanok, akiknek ez volt az első komolyabb megmérettetésük ebben a szakmában. A helyi csoportból 5, a Vajdából 12 fő indult a megmérettetésen gépírásból, szövegszerkesztésből és gyorsírásból. A versenynek nem volt elődöntője, így mindazok indulhattak, akik teljesítik az országos követelményt, vagyis gépírásból a perccenkénti minimum 250 leütést, szövegszerkesztésből pedig a minimum 60 korrekciót.

Izgalommal telt ez a néhány hét, hiszen a verseny előtt mindenki felmerültek azok a kérdések, hogy „Vajon meg tudom-e írni a követelményt?”, „Tudok-e úgy teljesíteni, ahogy azt szeretném, magamhoz és a többiekhez képest is?”, „Tudok-e olyat felmutatni, amiért büszkék lesznek rám a többiek?”. A versenyzőket megírtuk, s az akkori teljesítményünkkel mindannyian meg voltunk elégedve, örültünk is és izgultunk is egyben, hogy vajon hányadik helyhez lesz elég. Kevesebb, mint egy hét után már olvashattuk az interneten az előzetes eredményeket, március 8-án pedig a hivatalos eredményhirdetésen is részt vehettünk Budapesten. Az eredményhirdetés

egy nagyon szomorú hírral kezdődött, hisz Maurer Éva, a Magyar Gyors- és Gépírók Országos Szövetségének elnökhelyettese, hosszas betegség után elhunyt. A megemlékezés után némileg oldódott a hangulat, az okleveleknek, a kupáknak és a dícsérő szavaknak köszönhetően.



Büszkeséggel töltött el bennünket, hogy személyesen vehettük át a magyar bajnoki címért járó kupát és oklevelet, valamint, az, hogy nagyon sokszor hallhattuk a városunk nevét. Ezt pedig köszönhetjük a lelkes diákoknak, akik nagyon szép eredményekkel dicsekedhetnek, és a felkészítő tanároknak, akik kitartó munkájuk gyümölcseit élvezhetik.

Eredmények:

Csipai Melinda Magyarország 2008. évi szövegszerkesztő bajnoka, **Csikós Edina** Magyarország 2008. évi junior szövegszerkesztő bajnoka.

Szövegszerkesztés „A” junior kategória: **Krasznai-Kis Eszter** 2. hely, aki két év kihagyás után ült ismét a billentyűk elé.

Szövegszerkesztés „B” kategória: **Junior kategória:** **Gellai Nikoletta** 1. helyezett. **Ifjúsági kategória:** **Oncsik Mária** 7. hely, **Králik Anita** 10. hely, **Csonki Kitti** 11. hely, **Koch Dóra** 15. hely. Eredményesen szerepeltek továbbá: **Frska Mariann**, **Pljesovszky Renáta**,

Gergely Csilla, **Légrádi Livia**, **Tóth Veronika**, **Gere Zsuzsanna**, **Farkas Beatrix**,

Gépírás felnőtt kategória: **Csipai Melinda** 8. hely. **Junior kategória:** **Csikós Edina** 4. hely, **Krasznai-Kis Eszter** 6. hely. **Ifjúsági kategóriában** sikeres dolgozatot készített **Gyulai Tímea** és **Kardos Kitti**.

Gyorsírás „B” kategória: **Zanáné Kugyela Tímea** tanárnő hosszú év kihagyás utána újra megkóstolta a versenyzés ízét, s az országos 11. helyet szerezte meg.

Az eredményes versenyző

zők felkészítő tanárai: **Buzáné Harmati Annamária**, **Tóthné Jansik Erzsébet**, **Zanáné Kugyela Tímea**.

Mindezen dicséretes eredmények mellett azonban más okunk is van büszkélkedni. Februárban a farsangi bálak idejét éltük. Ez alkalomból a Magyar Gyors- és Gépírók Országos Szövetsége úgy gondolta, hogy táncra hívja a gépírók ujjait. A tanárok lelkesedésének köszönhetően Szarvas Város Közoktatási Intézménye is nevezett a versenyre. 129 tanuló gépírási munkáját küldték Budapestre, ami a pontszerző versenyben a 15 iskola közül a dobzó legfelső fokára juttatták őket. A három legeredményesebb diák dolgozata alapján pedig a gépírók a 9. helyen végeztek. Az eredményhirdetésen az iskola tanárait külön dicséretben részesítették, mert ez alkalomból teljesen egyedül, farsangi szöveget készítettek a versenyzők számára. Az angol és magyar nyelvi feladatok megalkotása Zanáné Kugyela Tímea munkája volt. A Szarvasi Helyi Csoport tagjai márciusi ülésükön gratuláltak a szép eredményekhez. Jól látható, hogy az utánpótlás sikerei is hozzájárulnak a szakma elismerésének fokozásához, a szarvasi gépíró hagyományok megőrzéséhez.

Csikós Edina, a Helyi Csoport krónikása

Sikerekről, gondokról

Március 28-30-án rendezte az Asztmás és Allergiás Betegek Országos Szövetsége (ABOSZ) kibővített vezetőségi ülését Verőce-Csattógóvölgyben, melynek összehívását a civil szervezetek egyre égetőbb anyagi és társadalmi nehézsége indokolta. A rendezvény célja: az ABOSZ és taggyeleteinek hatékonyabb (együtt)működése.

– Képet kapni a taggyeletek eredményeiről, problémáiról, működésük személyi és tárgyi feltételeiről.

– A taggyeletek tapasztalatai az adománygyűjtéssel, különböző szervezetekkel való együttműködéssel, programszervezésel kapcsolatban.

– Visszajelzés az egészségügyi reform betegeket és az ellátó rendszert érintő helyi tapasztalatairól.

– Javaslatok, ötletek, vélemények, reális igények az ABOSZ segítő tevékenységére vonatkozóan.

Ezen rendezvényen Szarvasról ketten vettünk részt, az ABOSZ elnökségi tagja **Pintér Lajosné**, és az Asztmás Betegek Szarvasi Egye-

sületének elnöke **Janurik Pálné**.

Az ország valamennyi részéből eljöttek a meghívottak. Az egyesületek vezetői beszámoltak sikereikről, illetve nehézségeikről. Sok ötletet, és hasznos tanácsot kaptunk egymástól.

Az ABOSZ vezetősége levonta a következtetést a hallottak alapján, megbeszélte a teendőket és kiosztotta a feladatot az elnökség tagjai között. Az országos szervezet szeretne segítséget nyújtani a kisebb, nehézséggel küzdő szervezeteknek.

A tanácskozás mellett, rövid időt szakítottunk a hely nevezettségének megismerésére. Megtekintettük Verőcén a Gorka Livia múzeumot, és sétáltunk a Duna parton.

Véleményünk szerint a rendezvény elérte célját, megismertük egymás örömeit, gondjait. Bizunk benne, hogy a felmerült problémák megoldásában együtt sikeressé leszünk.

Tisztelet olvasó, amennyiben megnyerte tetszését tevékenységünk, kérjük adója 1%-val támogassa egyesületünket. Adószámunk: 18374993-1-04

Írta és énekelte



A Költészet Napja alkalmából a Városi Könyvtár szervezésében Turcsányi Lajos mutatta be április 10-én a Tessedik Sámuel Múzeumban „Szentandrás gyöngyei” című új verseskötetét. A bemutatón a költő maga szavalta, illetve énekelte saját gitárkísérete mellett a kötetben szereplő verseket. A szépszámban összegyűlt közönség nagy lelkesedéssel, és kitörő tetszésnyilvánítással fogadta a békészentandrás költő előadását, melyet kivetített képekkel is illusztrált. Mindeközben a kötet egyik illusztrátora **Mihnyik Mihály** nyílt színen rajzolt képének mozzanatait szemlélve, a közönség betekintethet a képzőművészeti alkotás rejtelmibe is.